

“内外兼修”扎实推进清廉医院建设

本报讯(通讯员 蒋群飞 王增彩)“学了监察法之后,才知道我也属于监察对象,以后更要严格要求自己,规范自身行为,守牢廉洁底线。”日前,开化县中医院保卫科科长陆迎昊在参加“两法一条例”专题辅导后有感而发。这是县中医院清廉医院建设的一个缩影。

近年来,县中医院以“暖医365·清廉常态”清廉医院品牌建设为突破口,建立健全廉政教育机制、规范内控制度、完善风险防控等系列举措,着力打造“党风清明、院风清静、行风清新、医风清洁、作风清朗、家风清醇”的

“六清”医院。

作为开化县第二大医共体,县中医院医共体共有6家卫生院共620余名医务人员,如何管理成为摆在院医共体党委面前的一道必答题。县中医院医共体党委以常态化廉政教育为抓手,联合驻开化县卫健局纪检监察组提前谋划,以“清廉学堂”为载体,构建“派驻机构、医共体党委、纪委”三级廉讲工作机制,围绕“两法一条例”等在医共体内开展巡回宣讲,为推动县中医院医共体高质量发展注入“廉动力”。

“上工治未病”,强化廉政风险排查,打好管、防、控组合

拳,是推进清廉医院建设的关键。在驻开化县卫健局纪检监察组的督导下,县中医院聚焦重大事项报告、采购管理、医药代表、设备及耗材供应商来访接待等重点环节,梳理20余项规章制度和小微权力38条,从制度上管权管人管事,实现阳光公开。同时,积极开展“家庭助廉”活动,以聊家常、访家情、察家风的方式,了解医务工作人员思想动态,叮嘱其家属当好“廉内助”,守好“清廉门”。

此外,该院注重发挥清廉文化的正向引领作用,从“莲子”“朱砂”“百合”等中药材中挖掘清廉元素,利用医

院1-5层的走廊、楼道等空间,开辟清廉医院宣传专栏,实行廉洁从医“一句话”承诺上墙,布置“清廉标语”“以药喻廉”宣传画,打造融思想性、观赏性、教育性于一体的“暖心365·清廉常态”文化长廊,让医务人员时刻沐浴清廉之风。

“清廉医院建设是一项系统工程、长期工程,需要内外兼修、精准发力、久久为功。下一步,我们将进一步完善体制机制建设,发挥示范引领作用,凝聚各方力量共建清廉,推动清廉医院建设常态长效。”县中医院医共体党委有关负责人表示。

我县开展城区饲养家禽专项整治行动

本报讯(通讯员 丘慧敏)为进一步加强城市市容和环境卫生管理工作,创造整洁、优美、文明的生活环境和工作环境,3月30日,县综合行政执法局与芹阳办事处、总工会、林业局等部门,联合开展城区饲养家禽专项整治行动。

整治行动中,工作人员对城区饲养家禽的住户进行了劝导,要求其尽快处理违规饲养的家禽,维护居住环境卫生和公共秩序。

“城区散养家禽家畜不仅会影响环境卫生,并且在人口密度大、空间局促的城区内,容易造成人畜共患病的传播。”县综合行政执法局相关负责人介绍,下一步,我县各相关部门将加强上下联动,形成监管长效机制和整治反馈机制,通过多种途径、多种形式加强宣传,提高社会公众对市容环境卫生的认识和支持。

“疫”线之光

“就算明天退休,我也要站好今天最后一班岗!”

本报讯(通讯员 郑秋云)“就算明天退休,我也要站好今天最后一班岗。”这是城关派出所还有30天将退休的基础民警邵岱山的话语心声。

有着44年工龄的邵岱山,今年4月7日就要退休了。自3月6日开化发生疫情以来,作为开化县公安局城关派出所的一名基础老民警,面对主城区疫情防控的艰巨任务,年近花甲的他第一时间投入战“疫”,并持续奋战在抗“疫”一线。

3月6日,在城关所辖区上溪村封控区,邵岱山和同事第一时间赶到指定位置,开始隔离区的封控工作。当

晚,天气寒冷,还下着小雨,邵岱山却没有退缩,而是顶风冒雨,克服寒冷,在执勤点连续工作了8个多小时。

由于邵岱山下个月就要退休了,所里领导、同事都劝他不用上一线,但他都婉言谢绝了。面对大家对他的特殊照顾,他摇摇手说,“就算明天退休,我也要站好今天最后一班岗。”在值勤结束后,作为基础民警的他不顾休息,又对辖区重点场所进行防疫检查,连日来已检查场所80多家,发现并整改问题20多条。

面对这样忙碌而艰苦的防控任务,邵岱山并无怨言,只是默默奉献着自己的力



量,不管多忙、多累,他也总能把各项工作有条不紊地做好。如今,还有不到十天就要退休,邵岱山也多了一份

不舍。他说,越到退休就越懂得珍惜,要站好最后一班岗,给自己的职业生涯画上一个圆满的句号。

龙潭来风

“网上祭祀”引领文明新风尚

齐振松

民政部21日召开2022年清明节祭扫工作电视电话会议,要求各级民政部门 and 殡葬服务机构坚决落实分区分级差异化精准防控要求,抓紧制定与当地疫情防控相适应的祭扫服务政策措施,严禁“一刀切”、简单化。(新华社北京3月21日电)

传统的祭扫大多通过点香、烧纸钱、放鞭炮等,表达对已逝亲人的怀念。然而,这种祭祀方式不仅污染环境,且存在较大安全隐患。随着经济社会的发展,网上祭祀作为一种新兴祭祀方式,逐渐兴起。逝者家属可以借助互联网,将现实的公墓与纪念馆“搬”到电脑网络上,不仅可以减少出行,规避疫情风险,还能进一步消除安全隐患。

网上祭祀同样也很“人性化”。逝者家属可以在网上建立纪念馆,既有馆名,又有独立空间,还可以发布一些亲情留言、纪念诗词、怀念文章等,现实中不易操作的如给逝者亲属点歌也能轻松完成。

希望这种既节约又环保的文明祭祀方式,可以在各地大力推广。

县农业农村局与建设银行开化支行签订战略合作协议

本报讯(记者 朱恬静 通讯员 汪焯)为了加强茶产业领域战略合作,不断拓展合作深度和广度,共同推动我县茶产业振兴,3月24日,县农业农村局和中国建设银行股份有限公司开化支行签订战略合作协议。

据悉,为解决疫情背景

下产业发展问题,建设银行开化支行将提供特色服务通道与专项融资服务方案,全力支持茶农、茶企复工复产,并为县农业农村局各级机构及所管辖的直属事业单位和全县农业相关重点项目等提供个性化金融服务,包括融资服务、资金结算网络、现金

管理业务等高附加值服务。此外,协议双方将在数字产业、全链提升、“互联网+”服务等方面建立全面合作,共同探索建设全县茶产业数字化平台,提高产业管理的信息化、智能化水平。

截至目前,中国建设银行开化支行累计对开化827

家茶企,茶农授信2.1亿元,累计投放1.52亿元。在“十四五”期间,建设银行开化支行将累计提供不少于8亿元的融资总额度,全力支持做强茶产业、做优茶品牌、做深茶文化。

遗失声明

开化县志愿者协会遗失开户许可证,号码:J3413000452602。声明作废。

社交有距春常在
核酸无恙岁月安

保持社交距离 增强防病意识

中央文明办 宣